

患癌出自传,曝光肯尼迪家族秘闻——肯尼迪患癌弟弟暗恋大嫂40年



肯尼迪和杰奎琳



身患癌症的泰德·肯尼迪

美国民主党资深参议员泰德·肯尼迪(即爱德华·肯尼迪)是遇刺的前总统约翰·肯尼迪最小的弟弟,也是目前肯尼迪家族政坛三兄弟中硕果仅存的一位。76岁的泰德·肯尼迪今年5月不幸患上脑癌,可能只剩下不到1年寿命。泰德将出版一本自传,自传中最为惊人的秘密是——他竟一直疯狂暗恋遇刺大哥肯尼迪的遗孀——杰奎琳·肯尼迪长达40年!

当时,外界都认为,这不过是一本平淡无奇、粉饰过去的名人回忆录罢了。然而内幕人士透露,当得知自己患有绝症之后,泰德彻底改变了想法。他决定不再遮遮掩掩,而是在自传中披露家族大量鲜为人知的秘闻,以此作为“临终忏悔”。

秘闻1: 狂爱大嫂杰奎琳 暗恋隐藏40年

泰德自传中最为惊人的秘密是,他竟一直暗恋大哥肯尼迪的遗孀——杰奎琳·肯尼迪长

达40年!据悉,1953年,杰奎琳与约翰·肯尼迪结婚,并先后为他生下4名子女。然而1963年11月,肯尼迪在达拉斯遇刺身亡,杰奎琳顿时沦为寡妇。谁也没有想到,当时36岁的泰德竟从此狂热地爱上了嫂子杰奎琳。据泰德对家人坦白称,由于他很清楚这是一段不可能的恋情,他只能小心翼翼地隐藏自己的感情,不敢向任何人表白。

目前尚不清楚杰奎琳是否清楚“小叔子”泰德对她的这份“单相思”。因为在肯尼迪遇刺不到4年后,她就于1968年改嫁给了希腊船王奥纳西斯,后来她又再次改嫁给了美籍比利时珠宝商莫里斯·坦普尔曼。内幕人士透露,在长达数十年中,尽管泰德与“前任大嫂”杰奎琳几乎没有机会来往,但他对杰奎琳的爱恋却没有丝毫衰减。即便1994年5月19日杰奎琳因患淋巴瘤离开人世之后,情况依然如此。然而,泰德不得不竭力掩饰真实情感,将这一“秘密暗恋”隐藏了40年!

秘闻2: 杰奎琳支招挽救婚姻 “真情告白”惊呆家人

内幕人士透露,在泰德多年“暗恋杰奎琳”过程中,他当时的妻子琼·贝内特·肯尼迪一直毫不知情。据悉,泰德和现在71岁的前妻琼生有3名孩子,但最终两人因感情破裂于1983年离婚。讽刺的是,在两人离婚之前,杰奎琳甚至曾写信给昔日妯娌琼,教导她如何“拴住丈夫的心”!在这封4页的亲笔信中,杰奎琳意味深长地写道:“禁果更令人心驰神往。与一起生活的女人长期耳鬓厮磨是非常考验人的。婚后生活十分枯燥无味。生活在压力下的人们有时需要一些放松和刺激。”信中,她建议琼要“保持神秘”,这样“他(指泰德)就不会趁你不在时搞小动作”!

一名熟悉肯尼迪家族的内幕人士透露称:“泰德曾对家人说:‘我一直都爱着她,因为她是如此与众不同。’”

秘闻3: 亲手毁掉两女人的生活 内心充满了“罪恶感”

内幕人士透露,泰德还将首次在自传中披露另一桩与他有关的桃色丑闻真相。上世纪60年代末,雄心勃勃的他曾竞选美国总统,然而一起年轻女伴坠海身亡的丑闻却彻底毁掉了他的总统梦。那是1969年7月,参议员泰德驾驶一辆汽车从查帕奎迪克岛的一座桥上坠入海中,尽管泰德被救了上来,但那年年轻女伴玛丽·乔·科佩奇内却溺水而死,当时以玩女人和酗酒著称的泰德对此事的解释自相矛盾,给他的政治生涯造成了巨大的阴影。

在这之后,泰德的妻子琼不堪压力而染上酗酒恶习,后又不幸患上了乳腺癌。内幕人士称:“泰德将在书中揭开那次丑闻的真相。他的内心其实对遇难的玛丽以及他的前妻充满了罪恶感,因为他亲手毁掉了这两个女人的生活。” 旺旺

新闻快递

日本最大电信公司 5万员工将在家上班

日本最大的电信公司 NTT 集团旗下的 NTT 东日本公司全体员工明年起均可在家上班。报道称,由于下一代网络技术 BNG 使安全及保密性得到可靠保证,NTT 东日本公司将于 2009 财年(2009 年 4 月至 2010 年 3 月)开始面向全体员工(约 5 万名)推出“在家上班”工作制。无论是营销人员还是系统、设备维护保养人员,所有工种的工作均可在家完成。据报道,为了保证公司的信息不流失,公司将向希望在家上班的员工提供专门的、没有“记忆”功能的“单线”电脑,并可根据每位员工工作内容的不同进行相应配置。 综合

癌细胞“死不了” 专家终于有招了!

美国研究人员破译了一种酶的活性区结构,而这种酶掌管几乎所有人体肿瘤的“生杀大权”,且控制细胞衰老过程。这种酶名为“端粒酶”,破译它活性区结构的研究已持续 10 余年。最新成果有望催生更有效的抗癌药品和抗衰老疗法。 这项研究由美国费城威斯塔研究所“威斯塔基因表达和调控项目”助理教授伊曼纽尔·斯戈达拉克博士主持,成果于 8 月 31 日由英国《自然》杂志网络版发布。 刘鹏(新华社供本报特稿)

宫外孕 27 周顺利产子——英母亲腹腔孕育“奇迹宝宝”

英国普利茅斯市 38 岁的母亲詹妮·琼斯怀孕 27 周时被诊断为“宫外孕”,她腹中的胎儿没有生长在子宫中,而是吸附在她腹腔肠道外的网膜脂肪组织上,其生存概率只有 1/1300 万。据医生称,孕妇发生宫外孕的概率为每 1 万例怀孕中只

会发生 1 例。几乎所有类似的宫外孕胎儿都会在数周内死亡,有些甚至只能活几天。

幸运的是,今年 4 月 19 日,英国医生为她实施了一个先锋性的剖腹产手术,詹妮竟打破不可能的概率,顺利生下了这个宫外孕孕育的“奇迹宝

宝”——960 克重的男婴比利。比利出生后,立即被送进新生儿监护室的早产儿保育箱。

尽管“宫外孕宝宝”比利打破 1/1300 万的概率存活下来,但对于母亲詹妮来说,这次分娩过程充满了危险——她有 1/5 的机会死在手术台上,而

孩子刚一生下,她就被送进了重症监护病房,接受 24 小时输氧。据悉,詹妮很可能还必须接受另一次手术,从而移除留在她腹腔的胎盘,但医生希望,最好这个胎盘在詹妮体内逐渐萎缩,最终被她的身体吸收。

朗天

延伸

男人怀孕不是梦?

“宫外孕胎儿”奇迹存活的案例表明,在孕育胎儿的过程中子宫并非绝对必要,因此从理论上来说完全有可能让男人怀孕。英国著名医学专家温斯顿教授表示:“男子怀孕绝对是可能的,其实就跟女性宫外孕一样,只是要保住胎儿,必须给男方注射大量女性荷尔蒙,把胚胎移植到男人的腹部,再剖腹产生下来。”

不上名牌大学 就读北大青鸟

上不了名牌大学,孩子该怎么办?

“唉,孩子今年的高考不理想,日后该怎么办?”“唉,孩子大学毕业了,没有工作经验和动手能力,一直没找到理想工作。”……这就是中国的父母,习惯了一辈子为子女操劳。

尽管大学毕业越来越困难,许多家长却还是想尽了办法送孩子进大学。难道高考这条独木桥真的就是高考成才的唯一出路吗?

其实,考生家长们的选择也迫于无奈。长期以来,我国的人才观念和企业的用人观念一直停留在传统的思维上,只有大学生才是人才,“企业只有用大学生才能体现员工素质”这种观念根深蒂固。所以家长们不惜重金,不论三流、四流大学,不论专业冷热,也不论孩子兴趣何在,只要挤进大学就行;而在现在高等教育体制下,三、四流大学根本难以传授给学生企业所需要的技能。从这些大学出来的学生,根本无法应对激烈的职场竞争!

在付出惨痛的金钱和时间代价后,许多家长开始关注职业教育。曾经任职于南京某政府部门的唐先生,六年前费尽周折将儿子送进某高校信息管理专业。四年大学下来花在儿子身上的费用不少于 5 万元,去年儿子大学毕业,在职场上碰得头破血流,至今还没找到工作。“没有掌握实用技能和实践能力,是我儿子求职失败的根本原因!”唐先生说。去年,他将儿子送到北大青鸟培训中心,现在他儿子进入某知名企业,月薪过六千。

北大青鸟依托北京大学的百年教育资源与印度 APTECH 全球 19 年的成功 IT 职业教育经验,根据我国 IT 产业的特点,教材由北京大学计算机系中心的百余名著名计算机教授精心研发,以就业为导向,传授最新的 IT 技术,学员通过短短的一年半时间的学习,具备了一个名牌大学本科毕业生从事 1-2 年 IT 项目开发的能力,成为企业急需的人才。毕业后颁发国际 IT 工程师证书、人力资源与社会保障部 OSTA 证书。很多高中生从这里走向了中国移动、中国电信、NHC、联想、华为等知名企业,成为令人羡慕的高薪 IT 工程师。无疑,北大青鸟已成为广大高中生的成才平台。

“参加完高考后,马上就上北大青鸟”这句话,已经在一部分有先见之明的考生家长中流传开来,显然,他们对孩子的前途更有把握。

不上名牌大学,就读北大青鸟,这是众多高考生与家长的理性选择!

学IT,好工作,我选北大青鸟

IT行业人短缺

IT人才缺口巨大是不争的事实,随意打开一个招聘网站,看看IT人才的招聘信息是不是最多?数据显示:中国每年至少存在30万IT人才缺口,并且这个缺口还在以每年20%左右的速度增长。

北大青鸟APTECH打造企业急需的实践、技能型人才

传统的教育模式培养出一纸文凭的应届毕业生,并不能满足IT企业日新月异的发展需求,而注重操作技能的空缺。北大青鸟APTECH作为全国IT职业教育领军品牌,7年来已经帮助近30万人次实现IT人梦想。据权威调研机构(IDC)数据显示,北大青鸟APTECH在IT培训行业品牌市场份额达到38.6%,即每不到3人接受IT培训就有1人是北大青鸟APTECH的学生。

选择北大青鸟的九大理由:

- 源于北大雄厚教育资源
- 国家劳动部门联合认证
- 教学基地遍布百座城市
- 三重网络推荐学员就业
- 七千名标准化师资力量
- 十一人学术专家顾问团
- 课程十八个月升级一次
- 八大行业全真项目实践
- 职业素质培训贯穿全程

北大青鸟软件/网络工程师招生公告

招生条件:

1. 高中以上学历
2. 18 周岁以上,无不良社会记录
3. 热爱计算机行业,有志成为 IT 人

软件方向:
数据库开发管理、JAVA 工程师、.NET 工程师、系统分析师等

网络方向:
网络工程师、技术支持、项目经理、网络架构师等

本期明星学员



丁俊 北大青鸟学员
工作单位:南京依迪科技
工作岗位:JAVA 工程师

上榜理由:

高中落榜后我很迷茫,现在遍地都是大专本科生,我何去何从?曾经走过一段弯路,但后来我选择了北大青鸟,老师说一切都可以从头开始,在他们心中我们都是最优秀的,我信了。为了不让老师失望,在一年多的学习过程中我努力学习,在班上力争成为一个佼佼者。毕业后我被推荐到依迪科技,进了单位我才知道我的同事除我以外都是大专以上学历。但我不再自卑了,我相信我已经具备这样的实力,我现在跟大专生在同一起跑线上,以前的同学现在已经对我刮目相看,教育真的改变了我的生活。

改变一生的机会
从一个电话开始

北大青鸟 APTECH
WE CHANGE LIVES

中国 IT 教育领导品牌

各大校区招生热线

- 排名不分先后
- 珠江路莲花桥校区:珠江路222号长发数码大厦9楼 025-84731858/84731868 www.xtbenet.com
 - 珠江路小营校区:珠江路609号东来科技大厦二楼 025-83684399/83684398 www.pledu.com
 - 鼓楼校区:山西路8号金山大厦A楼9层 025-83243609/83243610 www.njqn.com.cn
 - 新街口校区:南京市建邺路66号3层 025-84200066/84200236 www.njacpp.com
 - 解放路校区:南京市解放路101号6楼 025-84455499/84455877 www.xtacpp.com
 - 五台山校区:南京广州路189号民防大厦5楼 025-83204008/83204118 www.jingch.net